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500+
A reformáció 2017-es jubileumi éve elmúlt. 

Nemcsak a pályázatok elszámolása folytatódik 
2018-ban, hanem egyes progra-
mok és a jubileumi kötetek meg-
jelenése is. 

A Menő reformáció buszos 
vándorkiállítás továbbra is járja 
az országot.

A Magyar Evangélikus Digitá-
lis Tár (MEDiT: http://medit.lu-
theran.hu/) a jubileumra tervezett 
300.000 oldal helyett meghaladta 
az 500.000 oldalt. A Magyaror-
szági Evangélikus Egyház Refor-
mációi Bizottsága támogatásával 
folyó munka 2018-tól kezdve az 
Evangélikus Országos Gyűjte-
mény – Evangélikus Országos 
Könyvtárban folytatódik tovább.

A Magyar Evangélikus Bibliográfia kétezer re-
kord híján érte el a 2017-re tervezett 30.000 rekordot 
(http://humanus.bibl.u-szeged.hu/human/meb).

A Magyarországi Luther Szövetség és az Evangé-
likus Országos Gyűjtemény keretében zajlik A refor-
máció öröksége – 2018 című előadássorozat. 

Az évforduló tiszteletére Sopronban 2017 
decemberében magyar és német nyelven kiad-
ták Tóthné Szlavkovszky Mariann és Krisch  
András: A soproni evangélikus gyülekezet év-
századai című kiállítás katalógusát.

2017-es impresszummal, de 2018-ban kerül 
forgalomba több kötet:

P. Vásárhelyi Judit szerkesztésében hamarosan 
megjelenik A reformáció könyvespolca. Repre-
zentatív kiadványok Magyarországon a reformá-
ció korából (A Magyar Könyvszemle és a MOK-
KA-R Egyesület Füzetei 9.);

A napokban zajlott le az Evangélikus Országos 

Múzeumban az Exportgut Reformation : ihr  
Transfer in Kontaktzonen des 16. Jahrhunderts und die  

Gegenwart evangelischer Kirchen 
in Europa című kötet bemuta-
tója (szerk. Ulrich A. Wien und  
Mihai-D. Grigore, Göttingen, 
Vandenhoeck & Ruprecht);

Várva-várjuk a Magyar Nem-
zeti Múzeumban 2017-ben 
megrendezett Ige-Idők – A re-
formáció 500 éve című kiállítás 
katalógusát;

A 12 kötetesre tervezett Luther 
Válogatott Művei sorozat folyta-
tódik (szerk. Csepregi Zoltán) – 
eddig öt kötet jelent meg;

„A Reformáció kezdetének 
500. évfordulója alkalmából a 
Magyar Nemzeti Levéltár vala-

mennyi tagintézménye egy-egy forráskötetet állított 
össze, melyben az őrzött iratanyag helyi sajátosságait 
is figyelembe véve igyekeznek felfedni a protestáns 
felekezetek történetének részleteit.” A hírek szerint 
21 kötet megjelenése készül;

2018-ban jelent meg a Reformáció és ökumenikus 
párbeszéd: teológiai tanulmányok című kötet (szerk. 
Puskás Attila, Perendy László, Hoványi Márton).

A sort folytathatnánk… A 2017-es jubileumi évre 
készülve sok olyan program indult el, sok olyan kiad-
vány jelent meg, amely a lakosság széles rétegeihez 
is eljutott. A 2017-hez kapcsolódó maradandó értékű 
kutatások folytatódnak. Könyvtáraink pedig őrzik a 
jubileumi év emlékezetét – igyekeznek összegyűjteni 
nemcsak a tudományos műveket, hanem a kisebb-na-
gyobb gyülekezeti kiadványokat, apró nyomtatvá-
nyokat is a jövő kutató és érdeklődői számára. 
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